

Здравствуйте. Моя дочь посещала оздоровительный пришкольный лагерь "Кнопки" на базе Опалиховской среднеобразовательной школы. Хочется выразить благодарность администрации лагеря и педагогическому составу за отличную организацию и прекрасную работу с детьми. Благодаря педагогам наши дети после изоляции получили долгожданное общение со сверстниками, положительные эмоции, новые знания. Благодарим наших педагогов Шеина Татьяну Николаевну, Завгородневу Ирину Евгеньевну за ответственный подход к организации отдыха деток, учителя физкультуры Макрушина Ивана Дмитриевича, который ежедневно вовлекал ребят в полезные и интересные игры на свежем воздухе, обучал новым забавам, устраивал состязания. Также хочется сказать спасибо директору лагеря «Кнопки» Клименко Оксане Александровне, под ее чутким контролем лагерная смена пролетела весело, задорно, позитивно.

--

С уважением, Мария Игоревна